
Eignungsprüfung für Reitpferde 
Aufgabe E 1     

 Dauer etwa 5.30 Minuten, Viereck 20 x 40 oder 20 x 60 
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Bewerb :  ……… 

Reiter :     ………………………………………………. 

Pferd :      ………………………………………………. Nr.: ……………… 

Richter :   ………………………………………………………………………. 

 

 
Aufgabe Bemerkung 

Rechte Hand, Mittelschritt, Abteilung bilden 

Arbeitstrab marsch, Leichttraben, 1 x herum 

In der Mitte Große Tour 

Geradeaus, Abteilung aussitzen 

Durch die ganze Bahn wechseln 

Nächste lange Seite Abteilung halt 

Mittelschritt marsch, ½ x herum 

Arbeitstrab marsch 

Große Tour, ½ x herum, zur geschlossenen Seite 

Arbeitsgalopp marsch, 1 x herum 

Geradeaus 

Lange Seite Galoppsprünge verlängern 

Kurze Seite Arbeitsgalopp 

Lange Seite Abteilung Arbeitstrab 

Durch die ganze Bahn wechseln 

Große Tour, zur geschlossenen Seite 

Arbeitsgalopp marsch, 1 x herum, offene Seite 
Galoppsprünge verlängern, geschlossene Seite Arbeitsgalopp 

Geradeaus 

Lange Seite Abteilung Arbeitstrab 

Durch die ganze Bahn wechseln, Tritte verlängern 

Kurze Seite Arbeitstrab 

Lange Seite Tritte verlängern 

Kurze Seite Arbeitstrab 

In der Mitte große Tour, Abteilung Mitteschritt 

Zügel aus der Hand kauen lassen, 1 x herum 

 

Verlassen der Bahn bei A im Schritt am langen Zügel  

 
Bewertung und Abzüge für 
Verreiten und Auslassungen : laut ÖTO    
Zusammenfassender Schlusssatz: 

 

 

 

___________________________________ 

Unterschrift der Richter 

Wertnote: 


